Cada pregunta del test admite una tnica respuesta correcta, que aporta 0’5 si estd bien solucionada
y resta 0’25 si la marca es errénea; las preguntas en blanco no restan. Este examen se puntta sobre 10 puntos:
9 el test (18 x 0'5) y 1 el desarrollo. El desarrollo solo se corrige si se han obtenido al menos 75 de los 9 puntos
del test.

Datos
Xi:(mgV(rvs))A-t Y1 Vwdt(Mw AN f(t) A —~(w =1t))
Xo: gNA—(rVs) Yo : VuVit (- Mw — —Swt)
Xz:re (tAs) Ys : VuVit(=Swt v Mw)
Xy:(gVs)—t Yy Vu(Nw — Mw)

I : Universo U={1,2} M =1{1,2) N={1} S={21)} f)=1 f@2) =1
Ib: Universo U={1,2} M =1{1,2) N={11 S={21),(22)} f(1)=1 f(2)=1

Test

1. I[: g=r=s=t=0 satisface: (b) X1 | ~Xs

(a) {X1, Xy, Xo} (c) Xz —Xy

(b) { X1, Xy, X5} 6. La interpretacion I satisface:

X1, X5, X
(C){ 15433 2} (a) Y1 pero no Yy

2. Es insatisfacible: (b) Yy pero no Ys
(8) (X1, Xa) (€) e ¥s
(b) {X1, Xa} 7. La interpretacion [ satisface:
c) {X1,X
(©) X1, Xa) (a) Y; pero no Y3
3. Es equivalente a X5 : (b) Y3 pero no Y,
(a) gV (rV's) () Yse s
(b) (rVs)—gq 8. Es consecuencia:
(c) (g = (rVs))
(a) Y |= Y3
4. No es tautologfa: (b) Y3 = Ys
(a) Xy — X (c) Y3 Yy
(b) (g = 7)< (-r = —g) 9. Es tautologfa:
(C) X2 — _|X1
(a) Ys <> s
5. Es consecuencia correcta: (b) Vs < Ya
(a) Xy = —Xo (¢) =Yz < Vs

Pregunta de desarrollo: construya un tableau que confirme la consecuencia correcta que escogié en
la pregunta 8.
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10.

11.

12.

Datos

Preguntas de test

Sea A un conjunto cualquiera, y sea E el conjunto universal. ;A qué férmula de las siguientes es
equivalente AU ~ A?

a) I
b) E
c) AN~ g

Sean A el conjunto de los nimeros enteros pares y sea B el conjunto de los nimeros enteros que
son multiplos de 3. ;Cudl de los siguientes conjuntos es subconjunto de A x B?

a) El conjunto {(2,3)}
b) El conjunto de los nimeros enteros multiplos de 6
c¢) El conjunto {(3,2)}

Sea el conjunto X = {a,b,c} y sea la relacién R sobre X dada por R = {(a,b),(b,a),(b,c),(c,b)}.
(Qué propiedad verifica R U Ix?

a) Transitiva



13.

14.

15.

16.

17.

18.

b) Irreflexiva

¢) Reflexiva

Sean los conjuntos A = {1,2,3} y B={1,3,5}. ;Cudl de los siguientes conjuntos es una relacion
de A en B?

a) {(5,5)}

b) {(2,5),(1,3)}

o) {(1,1,3)}
(Es posible establecer una biyeccién entre los conjuntos Ny Z?

a) Dado que N y Z son conjuntos infinitos, no tiene sentido hablar de establecer una biyeccion

entre ambos

b) No

c) Si
Sean A, By C tres conjuntos finitos tales que |A| =73, |B| =74, |C| =75, |ANB| =44, |ANC| =21,
IBNC| =34y |AUBUC|=127. ;Cuil es el cardinal de [ANBNC|?

a) 4

b) 9

c) 1
Sea el grafo G de la figura (ver Datos). ;Cudl de las siguientes secuencias de nodos es un recorrido
en anchura en G?

a) <a7 C7e7b7d7f>

b) <a7c7b7d7e7f>

C) <C7a7b7 e7f7d>
Sea G un grafo no dirigido conexo con n nodos. ;Cudl es el nimero de aristas de un arbol de
expansion para G?

a) 2"

b) n—1

¢) n?
Sea G un grafo dirigido sencillo sin bucles que tiene n nodos. ;Cudl es el mdximo valor que puede
tomar el grado total de un nodo de G?

a) 2

b) 2n—-2

c) n



